
DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL OCH MARKERINGAR
Systemdeklaration  INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivå, Balanseringspos) UTSPEL Generella metoder

Entricksnivån: Utspel I partnerns färg

(8) 10-16 normalt 5+ men 4-kortsfärg förekommer Färg 10-12 10-12 Spelare

2NT på inkliv är inv+ 4+stöd NT 11-regeln 10-12 MID Namn

Balansering kan vara svagare I spelet 10-12 10-12 14660 Björn Andersson

Tvåtricksnivån: Annat MID Namn

Sunda, 2NT på inkliv är inv+ 4+stöd 14659 Tommy Andersson

INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) Utspel Sammanfattning av systemet

2:a: Utspel Mot färg Mot NT Allmänt och budstil

15-18, fortsatt budgivning som öppning Ess Akx+, AKQ+, AKJ+ Akx+, AKQ+, AKJ+ Dubbeltydigt pass-system. Pass visar 0-7(12) eller 17+

4:e: Kung KQJ+, KQT+, KQ+, AK KQJ+, KQT+, KQ+, AK

15-18, fortsatt budgivning som öppning Dam QJT+, QJ9+, QJ+ QJT+, QJ9+, QJ+

Knekt JT+, Jx JT+, Jx

HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 HT9+, T9+, Tx HT9+, T9+, Tx

Svaga 6+ 9 HT9+, 9x HT9+, 9x  Öppningsbudet 1NT:12-14 (4441)

2NT = 5+5+ lägsta objudna, konstruktivt 10+ Hög hacka 10-12 Xx, Xxx+, 11-regeln  2 över 1: 2}: Uk, 2X nat invit

Låg hacka 10-12 11-regeln  ÖPPNINGSBUD SOM KAN KRÄVA SPEC FÖRSVARSMETODER

Markeringar i prioritetsordning 1}: 12-16 obal / 15-17 bal

ENKELT/HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, Balansering) Partnerns utspel Spelförarens utspel Första sak 1{: 8-11 bal / 4hö + längre lå / 55 lå

Enkelt: 5+5+ högsta objudna + 1, konstruktivt 10+ Färg:1:a Att, låg = positivt Längd, låg = jämt Att, låg = positivt

Dubbelt överbud: Hållfråga 2:a Längd, låg = jämt (Lavinhal) Längd, låg = jämt

3:e Lavinthal Lavinthal

NT: 1:a Att, låg = positivt Längd, låg = jämt Att, låg = positivt

MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) 2:a Längd, låg = jämt (Lavinthal) Längd, låg = jämt

Dbl = styrka 3:e Lavinthal Lavinthal

2} = ] + 1 Annat (inklusive trumf):

2{ = [ + 1

2NT = lågfärger

Vidd bägge hö visas kortaste färgen DUBBLINGAR

UD (Generellt, svar, balansering) 

Mot spärrbud Kan vara ner till 10 hp med perfekt fördelning

D = UD Överstark 16+

(2hö) – 4lå 55+ lå + aHö, 2NT = 16-18, 4NT = två färger Balanseringsposition kan vara något svagare Kravpass

När vi krävt till utgång

Mot starka öppningar ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

Dbl = högfärger

NT = lågfärger Viktigt som inte passar in på annan plats

Utspelsvisande

Över motståndarens UD

Rdbl = styrka Psykiska bud

Sällan



Öppning Prickar Beskrivning Svar Fortsatt budgivning Efter förhandspass

PASS 4] Efter 1}: 1{: 0-7, 1]: 20+, Övrigt 17-19 

1 }   · · · 0 4] 12-16 obal / 15-17 bal Efter 1{: 2]: 4] + längre lå, 2[: 4[4+{, övrigt naturligt Se svar på pass

1{   · · · 0 4] 8-11 bal / 4hö + längre lå / 55 lå 1]: nat eller UK, övriga bud är 8-14 naturligt Se svar på pass

1] 5 4] 8-11 5+ 2}: UK, 2X nat inv, 2N: Stenbergs, 3}: inv 4-stöd, 3{ inv+ 3-stöd Efter 2} används reläer, övrigt naturligt Se svar på pass

1[ 5 4] 8-11 5+ 2}: UK, 2X nat inv, 2N: Stenbergs, 3}: inv 4-stöd, 3{ inv+ 3-stöd Efter 2} används reläer, övrigt naturligt Se svar på pass

1 NT 5 4] 12-14 (4441) 2}: hö-fråga, 2{]: överföring, 2[: lå-fråga, 3}{][: inv 6+ Se svar på pass

2 } 5 4] 8-11 5+ (ej 4hö) 2{: UK, 2][: inv 5+, 2N: inv }-stöd, 3}: slutbud, 3{][: inv 6+ Efter 2{ används reläer, övrigt naturligt Se svar på pass

2 { 5 4] 8-11 5+ (ej 4hö) 2]: UK, 2[: inv 5+, 2N: inv 5+], 3}: inv {-stöd, 3{: slutbud, 3][: inv 6+ Efter 2] används reläer, övrigt naturligt Se svar på pass

2 ] 5 4] 8-11 5+5+ hö 2N: UK, 3}: inv ]-stöd, 3{: inv [-stöd, 3][: spärr Efter 2N används reläer, övrigt naturligt Se svar på pass

2 [ 5 4] 0-8 5+ 2N: F1 primärt 2+stöd, 3}{[: nat UK, 3[: spärr Se svar på pass

3 } 6 Spärr Ny färg är krav

3 { 6 Spärr Ny färg är krav

3 ] 6 Spärr Ny färg är krav

3 [ 6 Spärr Ny färg är krav Slambudgivning

3 NT Spärr i någon lågfärg RKC 1430, Splinter, 1-2 kontroller, “Last train”

4 } 0 SAT

4 { 0 SAT

4] 7 Spärr

4[ 7 Spärr

4NT Specifik essfråga 5}: inget, 5N: }A

Min 
antal 
kort

Neg 
dubbl 
t.o.m.

0-7(12) / 17+ 1}: 0-7(12) / 17+, 1{: 8-16 bal / 4Hö + längre lå / 55 lå, 1][: 8-16 5+, 
1NT: 15-17 bal, 2}{: 8-16 5+ (ej 4hö), 2]: 8-16 55 hö

1{: 0-7 / UK, 1][: 8-11 5+, 1NT: 8-11 bal, 2}: 8-11 5+ (ej 4]), 
2{: 8-11 5+ (ej 4hö), 2]: 8-11 4] + längre lå, 2[: 8-11 4[5+{

Efter 1]: 1N: ingen hö, 2}{: 5+4], 2]: nat bal;
Efter 1[: 2] god höjning med [
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